

16家俱乐部仅3家不欠薪 解散潮来临?

距离中超准入申报网上端口关闭的12月5日,只剩下2天多的时间。有消息称,目前整个中超16家俱乐部中,完全不拖欠球员薪水的只有3家,并且,中超仍有多家俱乐部财务状况持续恶化,面临着巨大的解散风险。

根据中国足协规定,下赛季中超联赛3月初开赛,各职业俱乐部递交准入审核材料和薪酬交付确认表的最后截止日期被提前到了12月5日。如果一切顺利,中国足协元旦之前就会公布准入名单。从目前的情况来看,多家俱乐部存在拖欠球员薪水的情况,如果无法按时解决,很可能无法通过联赛准入。

此外,据资深足球记者顾颖透露,从2023赛季准入材料提交开始,中国足协已经面向中超、中甲俱乐部,使用了亚足联俱乐部准入管理系统,这也是亚足联

把你拽在自己眼皮底下盯着你的一种方式。目前大致了解了一下各地情况,恐怕有4到6家中超俱乐部困难还是非常大。

本赛季中超深圳FC和大连人不幸降级,两家俱乐部目前都有大笔债务问题无法解决,就此解散的风险不小。完成保级的俱乐部中,沧州雄狮因为股改推进缓慢,处境尴尬。武汉三镇的投资人从9月1日开始停止注入资金,目前俱乐部正在寻找新的投资人。球队征战联赛和亚冠的资金,则是由湖北省体育局和武汉市体育局垫付,下赛季前途未卜。浙江FC近期也传出陷入资金危机,面临解散风险的消息。长春亚泰、北京国安等俱乐部也存在着不同程度工资拖欠的情况。

根据相关递补顺序,如果中超有球队停止运营,大连人将是第一递补顺位,中甲联赛排名第三的石家庄功夫也有望递补进入中超。

王文

国足最新排名亚洲第11

新华社日内瓦11月30日电 国际足联11月30日公布最新一期世界排名,中国男足当月国际比赛一胜一负,位置不变,仍旧排在第79位。

11月进行的2026年世界杯亚洲区预选赛中,中国男足先是2:1击败泰国队,之后0:3不敌韩国队。中国队的积分略有提高,但依然在亚洲地区排在第11位。

世界前三名发生变化。由于连续输给哥伦比亚队和阿根廷队,巴西队跌出前三。目前阿根廷队和法国队仍旧排名第一和第二,英格兰队蹿升到第三。比利时队也超过巴西队,排在第四,巴西队排第五。荷兰队与葡萄牙队交换了位置,荷兰队排第六,葡萄牙队排第七,之后分别是西班牙队、意大利队和克罗地亚队。

海港若换帅 谢晖执教鞭?

据天津媒体报道,哈维尔的执教能力难以服众,上海海港帅位可能要易主。如果海港队启动换帅程序,谢晖是一个不错的选择。

尽管哈维尔率领上海海港夺得2023赛季中超联赛冠军,但他的执教能力并不能让人信服,尤其他们折戟亚冠附加赛更是充分说明了问题。如果哈维尔离开,究竟是外籍教练还是本土教练谢晖接替他的帅位,成为近期上海球迷关注的焦点。

虽然海港队在中超联赛夺得冠军,但哈维尔的帅位并不稳固。自海港队在亚冠附加赛中输给泰国巴吞联之后,外界希望他下课的声音就没有停止过。中超联赛最后阶段,原本遥遥领先的海港队优势不断缩小,也充分说明哈维尔的执教能力存在问题。

今年中超联赛结束后,上海滩双雄均面临换帅的可能。不过,在吴金贵率领上海申花赢得足协杯赛冠军后,压力来到了哈维尔这边。如果海港队启动换帅程序,此前在大连人历练的谢晖是一个不错的选择,他对老东家相当了解,不存在磨合的问题。

金院

斯诺克英锦赛 3名中国选手挺进8强

北京时间12月1日晨,2023年斯诺克英国锦标赛结束1/8决赛,3名跻身16强的中国选手丁俊晖、周跃龙、张安达均顺利晋级,挺进8强。

本次英锦赛正赛第六日进行了16进8的另4场比赛,中国选手周跃龙和张安达同日登场,均“以下克上”。

率先出战的周跃龙面对的是他的偶像、世界排名第11位的希金斯。在上一轮比赛中,世界排名第26位的周跃龙以6:2爆冷淘汰世界排名第6的尼尔·罗伯逊。此番再战,周跃龙依然表现神勇,前5局以4:1领先。在希金斯追回两局后,周跃龙又连下两城,以6:3获胜晋级,以战胜偶像的方式致敬偶像。

虽然贵为中国军团目前唯一一位TOP16球员(世界排名前16位),大器晚成的张安达在日前举行的天津国际锦标赛中夺冠后,其世界排名才首次升至

第15位。此番他的对手“比利时子弹”布雷切尔虽然同为“90后”,但世界排名却在三甲之列。

此役,上半场双方势均力敌,以2:2战平。中场休息后,双方依然你来我往,打成4:4平。第9局,张安达以单杆124分拿到赛点,并在第10局再接再厉,最终以6:4锁定胜局。

在前一日的比赛中,中国名将丁俊晖已率先晋级8强。至此,3位闯入本次英锦赛16强的中国选手全部挺进8强。

在当日的另两场比赛中,高居世界排名榜首的“火箭”奥沙利文以6:5险胜另一位种子选手罗伯特·米尔金斯;伊朗名将侯赛因·瓦菲以6:1轻取英格兰选手马修·塞尔特,本次英锦赛8强也随之全部产生。

在下一个比赛日的1/4决赛中,丁俊晖将与世界排名第9的“金左手”马



张安达(资料图)

克·威廉姆斯争夺一个4强席位,周跃龙将接受来自“火箭”奥沙利文的考验,张安达的对手是从资格赛一路晋级的侯赛因·瓦菲。另一场比赛则是两位顶级高手的强强对话,世界排名第二的贾德·特鲁姆普将迎战世界排名第五的马克·塞尔比。

钟鑫

招商银行烟台分行“金葵花”黄金策略报告会圆满落幕 引领投资者探索黄金市场的奥秘

黄金具有保值抗通胀、避险、平抑波动等功能,是一种非常有投资价值的金融产品。为迎合黄金市场形势,帮助客户把握贵金属市场投资趋势,建立正确的财富管理理念,招商银行烟台分行于昨日成功举办“金葵花”黄金策略报告会,邀请北京中汇安高咨询首席分析师郭晖老师为投资者深入解析黄金市场的走势和投资策略。近300名贵宾客户现场参与本次活动,线上观看人数超过4400人次。

活动伊始,招商银行烟台分行党委委员张海龙为活动致辞。他首先感谢了贵宾客户的支持与信任,强调了以客户为中心的经营服务理念和资产配置对投资保值增值的重要性。他说,招商银行以打造价值银行为战略目标,为客户、员工、股东、社会、合作伙伴创造更大的综合价值,在“专业创造价值”的时代背景下,招商银行烟台分行坚定地以科学



招商银行烟台分行党委委员张海龙致辞

专业的资产配置理念为客户提供全方位、高品质的财富管理服务,“行稳方能致远”。

在报告会上,郭晖老师用通俗易懂的语言解读分析全球资本市场动向,对当前复杂的国际形势和资本市场未来走向做了详细分析,让贵宾客户对黄金市场有了更深的了解。他

说,投资者应根据自身的风险承受能力和投资目标,合理配置黄金资产的比例,同时要关注市场动态和政策变化,及时调整投资策略。

本次讲座使得贵宾客户加深了对财富管理和资产配置的认识,树立了招商银行“财富管理银行”的专业形象,赢得客户们一致好评。客户们表示,通过专家的分析 and 讲解,对黄金市场的投资机会有了更加清晰的认识,对自身的投资策略也有了更加明确的规划,后续会继续关注招商银行的各类金融服务和投资活动,以实现自身财富的增值和保值。

招商银行秉承“因您而变”的服务理念,以温度赓续服务的初心,以专业拥抱客户长久的信任。作为国内领先的金融机构,招商银行烟台分行一直积极拓展各类金融业务和服务,为广大投资者提供全面、专业的金融服务和投资解决方案。此次黄金策略报告

会,是招商银行烟台分行深化服务社会、回馈客户的一个具体体现。未来,招商银行烟台分行将继续发挥自身优势,通过举办各类“金葵花”主题投资报告会、金融知识讲座等活动,帮助投资者提升金融素养和投资技能,实现财富的增值和保值。



招商银行烟台分行工作人员展示招行在售的实物金产品